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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A 2015. május 28-i ülésre készült előterjesztés a mezei őrszolgálat létrehozását célozva. A 

137/2015. (V. 28.) határozat alapján került a rendelettervezet megjelentetésre az 

önkormányzat hivatalos honlapján, valamint a Kenyeres-kerti Krónikás júniusi számában. 

Sem a honlapon történő megjelenés, sem az újságban történő közzététel alapján nem érkezett 

a szolgálat létrehozását ellenző, vagy támogató vélemény a Polgármesteri Hivatalhoz.  

Szintén a határozat végrehajtásaként került augusztusban megrendezésre a földtulajdonosok, 

földhasználók részvételével a mezei őrszolgálat megszervezésével kapcsolatos fórum. A 

mezei őrszolgálat megszervezésének fogadtatása a megrendezett fórumon sem volt egyöntetű. 

Markáns vélemények hangzottak el mind a létrehozás mellett, mind ellene. A fórumon 

megjelentektől az őrszolgálat létrehozására vonatkozó nyilatkozat megtételét kértük, valamint 

megkeresésre kerültek a településen 2015-ben területalapú támogatást igénylő gazdák is.  

 

A 47 nyilatkozattételre felkért gazda közül 26-an juttatták vissza a hivatalhoz a kitöltött 

kérdőívet, 21 személy álláspontja nem vált ismertté az előterjesztés készítésének időpontjáig. 

A kérdőíven adott válaszok alapján készült kimutatás előterjesztésem mellékletét képezi. A 

válaszok alapján megállapítható, hogy a mezei őrszolgálat létrehozásáról kialakított vélemény 

a gazdák között igen megosztott. A nyilatkozatok alapján – figyelembe véve azt is, hogy 

nagyon sokan még a kérdőívet sem küldték vissza - a járulékfizetési hajlandóság mértéke 

nagyon nehezen megítélhető, s szinte megoldhatatlan feladat annak számszerűsítése, ami a 

rentabilitás szempontjából igen fontos lenne. Megítélésünk szerint igen nagy a szolgálat 

létrehozása esetén az önkormányzatnak – mint a szolgálat fenntartójának – a költségvetési 

kockázata. A mezőőri járulék fizetése önbevalláson alapul. A korábbi előterjesztésben 

számításba vett földterületek megközelítően 20 %-a tekintetében érkezett csupán a létrehozást 

támogató vélemény. Előre vetíthető a válaszok megosztottsága alapján, hogy a járulék 

befizetéséhez kapcsolódóan jelentős végrehajtási/behajtási feladat jelentkezhet a 

Polgármesteri Hivatalnál a szolgálat létrehozása esetén.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentieket mérlegelve alakítsa ki a mezei 

őrszolgálat létrehozásával kapcsolatos véleményét, s hozza meg döntését.  

 

Gomba, 2015. szeptember 18. 

 

      Tisztelettel: 

 

          Lehota Vilmos 

          polgármester 



 

Határozati javaslat 

 

……./2015. (IX. 23.) sz. határozat 

 

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a mezei őrszolgálat megszervezésére vonatkozó 

gazdálkodói véleményekről készült tájékoztatót és az alábbi 

határozatot hozta: 

„A” változat 

 

1. Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

mezei őrszolgálat alapításának lehetőségét elvetette. 

 

A határozat végrehajtást nem igényel. 

 

„B” változat 

 

1. Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. 

január 1. napjától a mezei őrszolgálat megalapítását határozza 

el. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megalapítás 

érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

Felelős: Lehota Vilmos polgármester 

Határidő: 2015. december 31.  

 

„C” változat 

 

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a mezei 

őrszolgálat létrehozására vonatkozó kérdőívvel keresse meg 

azokat a község területén gazdálkodókat, akik nagyobb 

területen végeznek mezőgazdasági tevékenységet és a szolgálat 

létrehozására vonatkozó véleményük még ismeretlen.  

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a soron 

következő ülésen nyújtson tájékoztatást az 1. pontban foglaltak 

végrehajtása alapján a szolgálat támogatottságának mértékéről.  

 

Felelős: Lehota Vilmos polgármester 

Határidő: értelemszerűen  

 

 


